



明晚7星彩奖池为2.64亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

我和体彩的故事 |

30年职业生涯 河源黄振平见证中国体育彩票变迁

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 作为一名在体彩行业奋斗了30年的先行者,河源市体育彩票中心党支部书记、副主任黄振平的职业生涯不仅与体育彩票的发展紧密相连,更体现了个人与社会的深刻互动。30年来,他见证了体育彩票的发展与变迁,也亲身参与了无数激动人心的时刻。

择业

通过一技之长加入体彩行业

“从事体彩行业,是个偶然。”回想起自己的从业经历,1994年加入体彩大家庭的黄振平颇为感慨。

1994年,当时因筹集省运会资金,广东省河源市体育运动委员会向省体育彩票发行部门申请发行奖券。“河源发行奖券领先珠三角很多城市,是先‘吃螃蟹’的地市。”黄振平回忆,由于农业银行有电脑、打印机等设备,其他发行奖券的地市多与其合作。之后,河源体委决定争取省体育彩票发行部门支持,从有限的办公经费中挤出费用筹建奖券部。

当年,计算机还是DOS操作系统。销售一张彩票,需操作员使用DOS命令让机器完成打印动作。成立奖券部,最缺的就是技术人才。“以前不是通过鼠标指挥电脑,而是通过键盘输入命令进行人机交流。比如,拷贝文件要输入copy,删除文件delete,安装程序install。”黄振平介绍,20世纪90年代初,懂电脑的人不多,留在河源的更少。

“我能够入职体彩奖券部,是因为参加过电脑培训及实操,掌握打字、安装、维修计算机等技能。”黄振平坦言。

1994年4月中旬,河源市体育运动委员会负责人在源城区公园路一家打字复印店内,见一名程姓师傅正在维修电脑,便与之攀谈起来。经程师傅推荐,黄振平获得了竞聘机会。考核的日子定在1994年4月20日。对于30年前的事,黄振平记忆犹新,“这是改变我一生的日子。”

面试当日,省体育彩票发行部门来了两名工程师。他们带来了打印机、传真机和一批电脑配件。按要求,黄振平需组装硬件、安装软件,并连接打印机。“4个小时我就组装好了,得到两位工程师的认可后,最终当场录用了我。”考核结束后,两名工程师现场教授黄振平怎样将彩票信息存储至磁盘备份,又如何将数据上传至省体育彩票部门数据库。

彩票动态

财政部发布2025年彩票休市安排

近日,根据《彩票管理条例》及其实施细则、《国务院办公厅关于2025年部分节假日安排的通知》(国办发明电〔2024〕12号)等有关规定,财政部发布《关于2025年彩票市场休市安排的公告》。

2025年彩票休市时间与2024年保持一致,春节休市10天,休市时间为2025年1月27日0:00至2月5日



■ 河源市体育彩票中心党支部书记、副主任黄振平授课。

1994年4月21日,河源市体育运动委员会奖券部成立,开始在河源地区发行奖券。当天,也是黄振平正式上班的日子。回首往昔,黄振平颇多感慨,“当年我是懵懂少年,体彩是新生事业。”

机缘巧合,我和体彩一同走过了30年时光。”

成长

为筹集公益金助力家乡发展感到骄傲

“2001年足球彩票上市,在世界杯期间,买足彩增加了看球乐趣,球迷对体彩有了深入的了解。”黄振平表示,随着足彩发行,一方面,竞猜型彩票成为我国彩票业重要的组成部分;另一方面,彩票助力体育事业发展的作用更为凸显。

历经30年,体彩的游戏种类不断完善。直至今日,黄振平仍保留着当年用来存储彩票信息的1.44MB磁盘。“早期,实体店将销售数据存在磁盘里,再把磁盘送到市奖券部归集后,用电话线拨号将其传送至省中心。后来,安装了VPN专线。实体店一打彩票,数据便直接上传至全国体彩数据库”。

黄振平表示,随着乐透数字型彩票、竞猜型彩票、即开型彩票的游戏玩法愈加丰富,所筹的公益金为全民健身计划支出以及维修体育场馆和补充大型赛事经费不足做出重要贡献。他介绍,河源的体育基地、体育学校,背后皆有体彩公益金的身影。譬如位于紫金县黄塘镇双下水库大坝下河段的黄塘激流回旋训练基地于1999年筹建,当年投入了15万元体彩公益金作为启动资金。该基地是河源唯一的国家级体育项目训练基地,培养了很多皮划艇激流回旋优秀运动员。

此外,2000年,河源投入27万元体

彩公益金租赁河源中学老校舍,成立河源市体育运动学校,并组建田径队、摔跤队、柔道队、拳击队。2004年,投入20余万元体彩公益金后,河源终于迎来全市第一届运动会……黄振平介绍,随着体彩公益金的投入,河源的体育成绩有了显著提升,在亚运会、全运会上都获得过冠军。他骄傲地细数“高光”时刻,“2015年,在广东省第十四届运动会上,8块激流回旋金牌,河源拿了7块。当然,最好成绩还是2008年奥运会,我们激流回旋项目得了第6名!”

期待

下一个精彩三十年

回顾往事,黄振平表示,体彩走到今日殊为不易。“不能只追求彩票销量!只有健康发展,才能走得长远。”他认为,理性购彩是彩票行业健康发展的重要前提,彩票只是娱乐消遣的方式,是生活的调剂品,不是投机取巧的工具,不能抱有一夜暴富的心态。

近些年,中国体育彩票一直在努力推广快乐购彩、理性投注的理念,并开展责任彩票建设工作,把引导大家理性购彩的措施真正用到了具体销售中。比如,某个人一天内买彩票的钱超过了1万元,就需要按照相关规定签《理性购彩承诺书》和《大额投注预约登记表》。黄振平说:“这些措施,就像是给想买很多彩票的人设置了一个冷静期。通过为大额投注敲响警钟,来劝阻盲目投注的人,帮他们避免不必要的损失。”

展望未来,黄振平对体彩事业充满信心:“期待下一个精彩三十年。”这不仅是黄振平的心声,也是所有关注和支持体彩事业发展的人们共同的期盼。



开奖信息

超级大乐透 第144期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第332期

中奖号码 6 7 9

排列5 第332期

中奖号码 6 7 9 5 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

45场

从今年夏天开始,“公益体彩百姓身边活动”在北京举办了45场丰富多彩的公益活动,不仅为群众带来健康与欢乐,更彰显了北京体彩的公益形象和社会责任感。这一系列活动不仅走进15场公益金赛事,还深入15家企业事业单位组织职工趣味运动会。

在公益金赛事方面,活动涵盖了自行车、拔河、飞盘以及跑酷等多个赛事项目。“公益体彩百姓身边活动”还为紫竹院公园、地坛公园等15家企业事业单位组织了职工趣味运动会。这些运动会不仅丰富了员工的业余生活,还增强了单位的凝聚力和向心力。

本次系列活动的成功举办,不仅普及体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨,还让更多群众了解到北京体彩在公益事业中的贡献。未来,北京体彩将继续秉承“公益体彩,乐善人生”的理念,开展更多贴近百姓、服务社会的公益活动。

上海体彩推出App年末积分抽好礼活动

App 签到积分抽奖活动。届时,新老用户可使用App签到积分参与抽奖活动,每1次抽奖消耗60个签到积分,天天都有居家生活的实用礼品和乐

的要求和本地实际情况自行决定。彩票销售机构要制定全面细致的销售工作方案,切实加强安全管理。

彩票发行机构、彩票销售机构要妥善保管休市前形成的销售数据,确保数据安全;要充分利用休市间隙对彩票销售系统及设备进行调整和维护,为休市结束后的彩票销售活动做好准备。

小星玩偶待您来领取!活动期间,新注册认证用户和完成购彩健康测评用户,皆可额外一次性领取600签到积分奖励参与抽奖。

为回馈“上海体彩”App用户长期以来的使用和支持,上海市体育彩票管理中心将在2024年12月9日至12月15日期间开启美好生活季,推出